

## ŽUPNE OBAVIJESTI

23. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 05.09.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - <b>9:00 sati</b> . Misna nakana je za pokojnu <i>Ljiljanu Dujmenović</i> . Motike - <b>10:30 sati</b> . Novakovići - <b>14:00 sati</b>
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Zaharija, prorok</i> .
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Marko Križevčanin</i> . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u <b>18:00 sati</b> . Misna nakana je za obitelj <i>Milovana Vucinovića</i>
4.	U <u>srijedu</u> je blagdan <i>Rođenja BDM — Mala Gospa</i> . Sveta misa na Petrićevcu je u 18:00 sati. Mala Gospa se slavi redovito na groblju Crkvine u susjednoj župi Barlovci sa svetom misom u 11:00 sati.
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Petar Klaverski</i> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Nikola Tolentinski</i> .
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Danijel, biskup i opat</i> .
8.	U utorak je mijena pa je iduća nedjelja Mlada nedjelja.
9.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u <b>9:00 sati</b> za pokojne Ivu i Katu Lipovac. U Vujinovićima je misa u <b>14:00 sati</b> . U župi Motike sveta misa je u <b>10:30 sati</b> .
10.	Prošli tjedan umrla je Lucija Grabovac r. Gagula. Pokopana je u petak na Novom groblju. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojne Lucije kao i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je svima blagoslovljen  
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***



## ŽUPNI LISTIĆ

LITURGIJSKA  
GODINA B

### 23. NEDJELJA KROZ GODINU

05. rujna 2021.

Župa sv. Ante Padovanskoga - **PETRIĆEVAC**  
Župa sv. Petra i Pavla - **MOTIKE**

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

BROJ  
**81**  
GODINA II.

### EVANĐELJE (Mk 7, 31-37)

*Čitanje svetog Evanđelja po Marku*

**U**ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske.

Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« — to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješila spona jezika te stade govoriti razgovijetno.

*Riječ Gospodnja*

**DUHOVNA MEDITACIJA** — „*Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda*“ (Iv 15,5)

Ljudi nisu biljke što bez svoga znanja i htijenja ostaju podložne biološkim zakonima. Kao ljudi stvoreni smo po Božjoj slici i pozvani da budemo slobodni. Bog pazi da li tu slobodu koristimo da bismo činili dobro ili je zloupotrebujemo čineći zlo. Mi posjedujemo žalosnu moć da pritjecanje Kristove ljubavi koja se slijeva u nas od našega krštenja, prigušujemo u sebi ili da tu ljubav odbijamo prenositi dalje svojim bližnjima.

Ta je sebičnost poput raka koji je napao vinovu lozu, koji se širi i naposljetku prekida život čovjeka. Ljubav je tu da bi se spremno davala dalje...

*Biskup Ludwig Averkamp*

### DUHOVNA MISAO

Suze su podzemne vode duše.

*Biskup Franz Kamphaus*

## RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

*U mislima ponovno pratimo Isusa.*

Ovaj put: *Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku.*

Isus je učinio čudo na nešto drugačiji način no što je to do sada činio. Nije položio ruke, nego je dotaknuo bolesne dijelove tijela ovog nesretnog čovjeka. Osim toga rekao mu je: *Otvori se!* I toga trenutka taj je čovjek ispravno govorio.

Dok je Isus liječio nije se držao tvrdih pravila, šablona, a koliko bi samo ljudi htjelo nametnuti Bogu način na koji bi - po njihovu mišljenju - trebao djelovati. Koliko je samo ljudi nespremnih prihvatiti Božje iznenađenje. Ma koliki samo osuđuju druge po svojim tvrdim pravilima, a ako se slučajno tko ne uklapa u njih odmah ga se kritiziraju, proglašavaju nevrijednim, odbacuju.

Bog obično djeluje tako da osobe kojima progovara kroz iskustva mogu shvatiti smisao onoga što se događa oko njih. Bog svakome progovara onim jezikom kojeg je on u stanju razumjeti. Očito je ovom čovjeku bio potreban dodir bolesnih mjesta kako bi svoje ozdravljenje uvijek povezivao s djelovanjem osobe Isusa Krista, kako bi nakon ozdravljenja bio siguran da to čudo nije učinio nitko drugi doli Isus. I kako ovaj događaj ne bi nazivao slučajnošću kao što to mnogi znaju reći za svoja iskustva.

Kada govorimo o slučaju ovoga čovjeka onda ne znamo čime je njegova blokiranoost bila izazvana: neispravnosću slušnih i govornih organa ili nekom psihičkom povredom koja ga je zatvorila za prirodni kontakt s drugim ljudima. Znamo samo da su ga drugi doveli k Isusu i da ga je Isus izliječio. Među nama također žive ljudi koji su bogalji, koji ne čuju ili ne mogu govoriti bilo zbor fizičkih bilo zbog psihičkih razloga.

Trudim li se pomoći im budeći vjeru u iscjeliteljsku moć Isusa Krista Postoje među nama i oni ljudi koji imaju zdrav fizički sluh, ali ne čuju što im se govori, jer su toliko zauzeti samima sobom, svojim mislima, svojim svjetonazorom, da do njihove savjesti ne može doprijeti ništa osim njihovih misli, njihova načina gledanja na svijet. Doslovno je onako kako je Isus govorio: *Uši imaju, a ne čuju. Tko ima uši da čuje, neka čuje.*

Vjerujem li da ih Isus može izliječiti? Molim li za nekoga tko je zatvoren u sebe da ga Isus ozdravi? Znam li ja slušati druge ljude, znam li slušati ono što Bog meni govori? Znam li govoriti onda kada treba svjedočiti o Božjem djelovanju u mom životu među osobama koje ne vjeruju u Boga ili se izruguju ljudima koji vjeruju? Znam li se zauzimati za slabije? Znam li izražavati svoje osjećaje pred osobama koje su mi blizu? Znam li izraziti svoju ljubav, zahvalnost ili moliti za oprost?

Gospodine Isuse Kriste, učini, molim te, da ne budem gluha za potrebe drugih ljudi. Otvori moje uši da znam slušati. Odriješ spone moga jezika kako bih mogao govoriti tako da me drugi razumije i da znam svjedočiti svoju vjeru. Amen.

*Živa riječ 2015.*

### OSVRTI I KOMENTARI

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u utorak je spomendan sv. Marka Križevčanina, svećenika i mučenika. U srijedu je blagdan rođenja BD Marije - u narodu poznatiji i kao Mala Gospa. Uz Mariju postoje još dva datuma koja se slave kao spomen rođenja. To su njen sin Isus Krist na Božić (25. prosinca) i rođenje sv. Ivana Krstitelja, preteče Isusa Krista koji se slavi 24. lipnja.

### DUHOVNA PRIČA - Židovska priča

Mnogo se govori o ženama. I zašto je prva žena nastala od rebra?

Iz glave nije rođena, da ne podiže oholo glavu.

Iz oka i uha nije rođena, da ne bude odviše znatiželjna.

Iz usta nije rođena, da ne bude prebrbljava.

Iz ruku nije rođena, da ne bude rasipna.

Iz nogu nije rođena, da ne bude stalno izvan kuće.

Stvorio ju je Jahve iz dijela koji je skriven, da bude čedna. Žena nije navikla da kod kuće bude bez posla.

Bog je veći razum dao ženi nego muškarcu, ali i protivne oštrice: Deset riječi palo je s neba, žena pograbi devet, a mužu ostavi jednu.

*Nepoznat autor*